

◆Люди нашего края

# Современный учитель

Татьяна Сухарева работает учителем начальных классов в Жаровской школе 18 лет.

В пятом классе она ведет математику. Это ответственный, добрый и опытный педагог. В летние каникулы она вот уже многие годы работает начальником пришкольного лагеря, в школе возглавляет детско-ветерансскую организацию, а также руководит работой музейной комнаты. Трудовой коллектив учебного заведения доверяет ей, четвертый год ее избирают лидером профсоюзной организации. Она пользуется уважением среди родителей. Татьяна Викторовна воспитывает дочь и сына, которые пока являются учениками. Терпения, любви и доброты у этой женщины хватает и на учеников, и на своих детей.



Учитель Татьяна Сухарева с ученицей 1 класса Полиной Воробьевой.